



汇集智慧 回应关切

——政府工作报告起草组负责人解读报告

3月5日,李克强总理在十三届全国人大一次会议上作了政府工作报告。这份报告是如何起草的?有哪些特

点?国务院新闻办邀请了政府工作报告起草组负责人、国务院研究室主任黄守宏解读政府工作报告有关情况。

“这份报告全面深入贯彻了习近平新时代中国特色社会主义思想,政治站位高,思想性、指导性都很强。”黄守宏说。

他表示,报告中,无论是回顾过去五年的工作,还是对今年经济社会发展的总体要求和政策取向,以及对今年政府工作的建议,都全面贯彻了

民之所望,施政所向。黄守宏表示,这份报告充分体现了以人民为中心的发展思想,着力解决人民群众普遍关心的突出问题。

“报告在保障和改善民生方面提出了一系列实实在在、人民关切的重要

举措,包括降低税负降低就业创业成本、提高个人所得税起征点促进居民减负增收、推进城镇棚户区和农村危房改造使住有所居、提高基本医保财政补助

广泛汇集各方智慧

党的十九大精神以及中央经济工作会议部署,贯彻了以习近平同志为核心的党中央的大政方针。

同时,这份报告具有广泛的民意基础,凝聚各方共识,汇集各方智慧。据介绍,起草组通过多种渠道、多种方式听

取意见和建议,并力求在报告中体现。

黄守宏说,在报告起草之初,各部门根据自身职责提出了意见和建议,提供了大量基础材料。报告形成之后,也广泛征求了地方、部门和单位的意见,起草组从中汇总整理出

1340条修改意见。

此外,起草组搜集整理了网民在各大网站、新媒体、微博、论坛等对报告的建言,开展“我向总理说句话”网民建言征集活动,截止到3月2日,共收到31.7万条建言。此外,有关部门、有关单位将其了解到的群众的意见和建议也转给起草组。

充分回应百姓关切

兜住民生底线等。”黄守宏说。

以住房为例,报告提出,启动新的三年棚改攻坚计划,今年开工580万套。黄守宏表示,在今年改造完之

后,按照一家三口人左右来算,可以使1600万左右棚户区的群众生活居住条件得到改善。

在就业方面,报告也提出多项举措,包括降低企业税负、对就业困难家庭的援助性措施等。

“改革”出现97次为历年之最

“改革”一词出现了97次。这是政府工作报告中历年来最多的,从一个侧面反映了党和政府推进改革开放

的决心。“今年是改革开放40周年。40年来,改革开放使中国发生了翻天

覆地的变化。”黄守宏说,前瞻未来,必须以更大的力度推进改革,进一步着力优化营商环境,进一步激发市场活力和社会创造力,培育新动能,推动经济高质量发展。

谱写高质量发展新篇章

“锐意创新、埋头苦干,守望相助、团结奋斗,扎实推动经济高质量发展”。5日下午,习近平总书记在参加十三届全国人大一次会议内蒙古代表团审议时的发言,着眼发展大局,突出问题导向,对推动经济高质量发展明确提出要求,具有很强的现实针对性和指导性。

中国特色社会主义进入新时代,我国经济发展也进入了新时代,基本特征就是我国经济已由高速增长阶段转向高质量发展阶段。政府工作报告显示,五年来,消费贡献率由54.9%提高到58.8%,服务业比重从45.3%上升到51.6%,全社会研发投入年均增长11%,高铁网络、电子商务、移动支付、共享经济等引领世界潮流。实践充分说明,我国经济结构出现重大变化,居民消费加快升级,创新进入活跃期,有能力有条件实现更高质量、更有效率、更加公平、更可持续的发展。

推动高质量发展,要着力打造创新这个新引擎。创新是引领发展的第一动力。新兴产业蕴藏新动能,新动能推动新发展。要大力培育新产业、新动能、新增长极,发展现代装备制造业,发展新兴产业,发展现代服务业,不断提升科技进步贡献率,让创新驱动力更加澎湃。要不断深化改革,破除体制机制障碍和弊端,推进制度创新、科技创新、文化创新等各方面创新,营造良好环境和社会氛围,让创新的源泉充分涌流、创造的活力充分迸发,为高质量发展开掘源头活水。

推动高质量发展,要啃下三大攻坚战的“硬骨头”,这是我们必须跨越的关口。要坚持底线思维,增强忧患意识,绷紧防范化解债务风险这根弦,坚决守住不发生系统性风险的底线。

要强化脱贫攻坚作风建设,认真开展扶贫领域腐败和作风问题专项治理,认真解决形式主义、官僚主义、弄虚作假等突出问题,以过硬作风打好深度贫困地区脱贫攻坚战。“环境就是民生,青山就是美丽,蓝天也是幸福”。要牢固树立和践行绿水青山就是金山银山理念,加强生态环境保护建设,加强大气、水、土壤污染防治,让天更蓝、山更绿、水更清、生态环境更美好。坚定不移抓重点、补短板、强弱项,打赢三大攻坚战,我们就一定能完成决胜全面建成小康社会各项任务,谱写高质量发展的新篇章。

本栏文图均据新华社电

张丽莉委员:让残疾人如厕更“方便”一些

张丽莉委员还建议,加大宣传力度,强化社会公众的无障碍意识,倡导形成关心和帮助残疾人的社会风尚。

高质量发展是一场关系发展全局的深刻变革,首先是一场思想观念的深刻变革。面对发展的新阶段、新形势、新变化,如果思维方式还停留在过去的老路上,不仅难有出路,还会坐失良机。理念是行动的先导。推动高质量发展,必须以习近平新时代中国特色社会主义经济思想为引领,与时俱进、奋发有为,扎实推进经济发展质量变革、效率变革、动力变革,推动经济社会发展再上新台阶。

推动高质量发展,要牵住产业结构转型升级这个“牛鼻子”,把实体经济做实做强做优。实体经济是一国经济的立身之本,是财富创造的根本源泉,是国家强盛的重要支柱。根深叶茂,本固枝荣。努力改变传统产业多新兴产业少、低端产业多高端产

业合格证书(发证日期2014年4月8日)丢失,证号:411620140003,特此声明。

2018年3月7日

●翟姣位于商水县金水湖9-3-401(面积:131.19平方米)的备案合同一份丢失,预登记号:160011881,声明作废。

2018年3月7日

●周口市立志汽车技术服务有限公司不慎将营业执照正(副)本丢失,统一社会信用代码:91411600330151936(1-1),声明作废。

2018年3月7日

●刘同合(412721195404206218)位于扶沟县农牧场新村66号的土地使用

证(证号:8947)、房屋建筑许可证(证号:扶房发字第0005420号)丢失,声明作废。

2018年3月7日

●张辉不慎将营业执照副本丢失,注册号:411602699239868,声明作废。

2018年3月7日

●西华县美艺佳发型设计店不慎将营业执照正(副)本丢失,注册号:411622621134727,声明作废。

2018年3月7日

●王伟不慎将营业执照副本丢失,注册号:411602699021681,声明作废。

2018年3月7日

●杜连士不慎将营业执照副本丢失,注册号:411602699051102,声明作废。

2018年3月7日

●戚威远保安服务(北京)有限公司不慎将CA数字证书丢失,声明作废。

2018年3月7日

●北京金蓝盾保安服务有限公司不慎将CA数字证书丢失,声明作废。

2018年3月7日

●周口市雨豪建筑劳务有限公司不慎将营业执照副本丢失,注册号:411692000024861,声明作废。

2018年3月7日

启事

2017年3月14日,项城市秣陵派出所发现一名流浪乞讨人员,送往项城市秣陵福利院安置点。该无名氏,男,50岁,精神异常,生活不能自理。项城市秣陵福利院安置点将其送往项城市二院安置救助,于2018年2月6日病情加重,经医院抢救无效死亡。有知情者请与项城市救助站联系。

电话:0394—8756228

项城市流浪乞讨人员救助管理站
2018年3月7日

启事

2014年4月8日,项城市东方派出所发现一名流浪乞讨人员,送往项城市秣陵福利院安置点。该无名氏,男,20岁,智力残疾,精神障碍,不能动,不会说话。项城市秣陵福利院安置点将其送往项城市二院安置救助,于2018年2月8日病情加重,经医院抢救无效死亡。有知情者请与项城市救助站联系。

电话:0394—2689228

项城市流浪乞讨人员救助管理站
2018年3月7日



2018年河南就业创业服务月活动启动

据新华社郑州3月6日电(记者李嘉南)6日上午,由中华全国总工会权益保障部、河南省总工会主办的2018年“全国工会就业创业服务月”河南启动仪式在商丘市举行,同时在现场举办大型招聘洽谈会,由此拉开了2018年河

南工会就业创业服务月系列服务活动的帷幕。

河南省总工会党组书记寇武江表示,服务月活动启动后,全省各级工会要从就业服务、技能培训、创业孵化、依法维权四个方面落实就业创业服务工作。



探访古法空心面制作工艺 3月6日,工作人员在绥阳县张氏面食有限公司内通过“挑面”工序制作空心面。有悠久历史的绥阳古法空心面制作考究,需沿用传统的“揉、搓、盘、缠、拉”等72道工序纯手工制成。空心面条具有纤细、味美等特点。新华社发

帆船成为三亚新的国际名片

据新华社海口3月6日电(记者周慧敏)2017—18克利伯环球帆船赛三亚停靠站日前落下帷幕,来自世界各地的船员和三亚市民游客享受了一场长达十余天的航海盛会。近年来,随着沃尔沃环球帆船赛、世界青年帆船锦标赛、克利伯环球帆船赛相继青睐三亚,帆船成为中国这个南部滨海城市的一张崭新的国际名片。

作为热带滨海城市,三亚拥有得天独厚的自然条件,碧海蓝天、气候宜人,使得三亚一年四季都适合开展帆船运动。去年三亚市政府签下2017—2018、2019—2020两个赛季克利伯环球帆船赛三亚号暨三亚主办港合作协议,助力三亚向着打造世界帆船之都又迈进了一坚实的一步。



中国第七支赴南苏丹维和警队举行出征仪式 3月6日,由安徽省公安厅组建的中国第七支赴南苏丹维和警队在安徽省公安厅礼堂内举行出征仪式。安徽省公安厅经过层层选拔和联合国维和警察甄选考核,于今年1月组建成11人的中国第七支赴南苏丹维和警队。

新华社记者郭晨摄

周口市城市管理局 周口市交警支队
2018年3月7日

关于周口市大庆路南段封闭施工的公告

为改善广大市民出行条件,提升城区道路水平。市委、市政府决定对周口市大庆路南段(人民路—黄河路)进行施工改造。为确保道路施工期间行人及车辆通行安全,现将有关事项公告如下:

一、封闭路段:大庆路南段(人民路—黄河路)

二、封闭时间:2018年3月10日—2018年6月30日

道路封闭施工期间,请行人车辆注意安全,服从现场指挥人员的疏导指挥。施工带来不便之处敬请谅解,望广大群众积极配合,提前做好出行计划。

特此公告

公示

扶沟县练寺镇初级中学修缮工程,开工时间2015年1月30日,竣工时间2015年4月1日。已于2015年4月3日竣工验收并投入使用,于2015年5月10日审计结束,凡与本工程土建工程债权债务(如人工工资、材料款、机械费等)未结清的,请在登报之日起7日内与施工现场负责人陈曦联系。

陈曦电话:18738867999

特此公示

2018年3月7日

解除劳动合同公告

项城市供电公司公司在深入开展清理和规范不在岗人员工作中,王振伟、赵媛媛、徐九琴、陈保红、胡亚洁、赵海领、周海涛等7人长期不在岗,按照《劳动合同法》《国家电网公司员工奖惩规定》,经公司总经理办公会研究,给予王振伟等七人解除劳动合同关系的处分,公司通过各种方式联系不到本人及家属,现通过公告方式向你送达《终止解除劳动合同通知书》,请你本人或依法委托他人自公告之日起30日内到公司人力资源部办理相关手续,如按期未到视为自动解除劳动合同。

特此公告

项城市供电公司

2018年3月7日

启事

2015年9月6日,项城市南顿派出所发现一名流浪乞讨人员,送往项城市秣陵福利院安置点。该无名氏,男,47岁,智力残疾,精神障碍,双手残疾,不会说话。项城市秣陵福利院安置点将其送往项城市二院安置救助,于2018年1月15日病情加重,经医院抢救无效死亡。有知情者请与项城市救助站联系。

电话:0394—2689228

项城市流浪乞讨人员救助管理站

2018年3月7日